

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

HR 968/05.06.2001

I N T E R P E L A R E

Adresată Doamnei Ministru **RODICA STĂNOIU**,
Ministerul Justiției, de către domnul deputat **EUGEN PLEȘA**,
Grupul parlamentar al Partidului România Mare și prezentată
în ședința Camerei Deputaților din data de 4.06.2001.

Obiectul interpelării:

În perioada de umilire a justiției sub dictatura unor indivizi a căror unica preocupare a fost îmbogățirea rapidă și abundentă, s-au materializat unele măsuri specifice infractorilor de rînd.

Printre acestia îl amintesc pe "defunctul" **Moisescu**, care încă înainte de a se instala în funcția de Procuror General s-a pronunțat public ca **va retrage** toate recursurile în anulare legate de problema caselor naționalizate.

A făcut-o pentru peste 1100 de situații, de o varietate inimaginabilă, în care magistrații corupți s-au pronunțat în afara legilor în vigoare.

Dar a făcut-o prost, caracteristic puturoșilor neinstruiți, prin "FORMULARE TIP" omițînd esențialul și anume "MOTIVAREA" așa cum prevăd art.329-330 din Codul de Procedură Civilă.

De aceea VĂ ROG în calitate de deputat și Președinte al Asociației Chiriașilor din Casele Naționalizate **să înlăturați** această urmă rușinoasă a incompetenței și să admiteți

înfăptuirea justiției în mod firesc, prin judecarea tuturor acelor 1100 recursuri în anulare la C.S.J. și ve-ți descoperi "opere de artă" în dreptul magistraților compromiși. Numai să nu fie prea mulți!

Vă rog să dispuneți de urgență măsurile ce se impun **pentru o reintrare rapidă în legalitate**. Iar trimiterea acelor dosare pe la Curtea Constituțională trebuie demascată ca manevră pentru întârzierea dorită în aplicarea Legii nr. 112/1995, pînă la plasarea și impunerea Legii nr. 10/2001 – un exemplu de "ghiveci legislativ", în interesul exclusiv al autorilor.

Așteptăm cu interes și nerăbdare măsurile prin care ve-ți mai îndrepta ceva din ce și-au permis să întreprindă niște incapabili cînd au avut acces la PUTERE.

Deputat P.R.M.


LUCIAN PLEȘA

04.11
2001